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I. pracovní skupina – děti, mládež, rodina, osoby v krizi, osoby ohrožené sociálním 

vyloučením 
        

 ZÁPIS ZE SETKÁNÍ 
                 

1/2022 
 

                   Datum: 23. 3. 2022 
 

 

Přítomni: dle prezenční listiny 

 

 Informace od koordinátorky: 

Výstava poskytovatelů sociálních služeb v Radniční galerii - proběhla v únoru, velmi pozitivní ohlasy. 

 

Na JmK byla podána žádost o poskytnutí dotace na prorodinnou politiku. 

Aktivity: akce Klubu seniorů při Centru sociálních služeb Kyjov, p. o. (přednášky, exkurze); 15. 5. Den pro 

rodinu (tvořivé dílny, fotokoutek, různé atrakce) - opět ve spolupráci s místními organizacemi; tisk kuchařky, 

která vznikla v rámci mezigenerační spolupráce (vnoučata + prarodiče) - zapojily se žáci ZŠ J. A. 

Komenského + ZŠ Dr. Joklíka, pro širokou veřejnost bude kuchařka ke stažení v elektronické podobě. 

 

V dubnu 2022 - tvorba Minimální sítě sociálních služeb na rok 2023 (+ 1,0 úv. v rámci služby NZDM Klub 

Bárka - pro terénního pracovníka; navýšení úvazku v Občanské poradně Charity Kyjov - z 0,8 na 1,0 - 

požadavek JmK, v rámci navýšení úvazku rozšíří občanská poradna rozsah poskytovaných služeb - aktuálně 

řeší získání akreditace na podávání insolvenčních návrhů na soud, tyto záležitosti byly doteď předávány 

Charitní poradně Hodonín, která byla zařazena v „síti“ Kyjovska). 

V rámci II. pracovní skupiny byl projednán návrh možného vstupu do „sítě“ poskytovatele sociálních služeb 

Global Partner Péče, z. ú. - se službou terénní odlehčovací služby (aktuálně v rámci JmK poskytují odborné 

sociální poradenství, pečovatelskou službu a terénní odlehčovací službu, prozatím financováno 

Kooperativou). Vstup do sítě by byl možný nejdříve od r. 2024 (musí projít schvalovacími procesy na různých 

úrovních).  

 

Mgr. Martin Bušina (Place for everybody, z. s.) - z jednání I. pracovní skupiny (PS) se omluvil, k prezentaci 

své činnosti bude přizván na další setkání PS. Vede poradnu pro rodiny s dítětem, které trpí duševní 

poruchou, traumatem (v budově bývalé zdravotní školy, 3. patro). 

 

Poděkování za spolupráci při monitoringu priorit a opatření Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb 

na Kyjovsku na období 2021 - 2023. 

 

Adresář organizací pomáhajících občanům Kyjovska - proběhl sběr podkladů, některé texty bylo nutné 

zestručnit, v dohledné době bude rozeslán k připomínkování. 
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V nově zrekonstruované budově na Riegrově ulici sídlí pracovníci SOS krizové pomoci (leták přílohou). 

 

 Aktuální informace od členů pracovní skupiny: 

 

Odbor sociálních věcí (OSV) Městského úřadu Kyjov - Mgr. Hana Kolaříková, Bc. Radek Šváb - nový 

sociální pracovník odboru 

Na odboru nyní probíhá zajištění pomoci Ukrajincům (pomoc s hledáním zaměstnání apod.), na OSV lze 

získat kontakt na 3 překladatelky ukrajinštiny (kontakty viz níže), také budou probíhat pro Ukrajince kurzy 

češtiny (2 odpoledne v týdnu, po 2 skupinách). V plánu je schůzka vedení města a místních škol 

k začleňování ukrajinských dětí do škol.  

Tlumočnice: 

Natalia Golovina 704 506 288 

Svitlana Bílá  725 574 570 

Kristina Pryyom  776 063 057 

 

Nový benefit města Kyjov - přeprava seniorů. Od 1. 4. mohou mobilní senioři 65+ a osoby s průkazem ZTP 

nebo ZTP/P, kteří mají trvalý pobyt v Kyjově, využít poukazů k přepravě místními Taxi službami (nárok na 6 

poukazů v hodnotě 40 Kč na měsíc, nutno vyčerpat do konce kalendářního roku), poukazy nutno vyzvednout 

osobně na OSV MěÚ.  

 

Charita Kyjov, K- centrum – Bc. Jarmila Švábová: 

Zvýšený zájem o adiktologické poradenství. Rozmáhá se nová droga (prášek, euforické účinky), hrozba 

zejm. pro mládež.  

 

Centrum sociálních služeb Kyjov, SAS pro rodiny s dětmi a azylový dům - Mgr. Simona Čáslavová, 

Mgr. Bc. Jitka Obrová, DiS.: 

SAS - zejm. v odpoledních hodinách naplněna kapacita. Proběhl „šatník“ a další se pro úspěch plánuje 

(sezónní oblečení). Z potravinové banky v Brně mají vytvořeny zásoby (aktuálně pomoc ukrajinským 

rodinám). Zaznamenali nárůst počtu dětí s psychickými problémy.  

Azylový dům - služba má malou kapacitu, přitom je o tuto službu velký zájem a z celkového počtu zájemkyň 

mohou uspokojit pouze 25%. Služba je z projektu financována pouze do 30. 6. 2022, služba je potřebná, 

žádají o zařazení do sociální sítě. Služba naplnila všechna kritéria, požadovaná JMK. 

 

Krok Kyjov, z. ú., Agentura pro občany – Mgr. Martina Chovancová: 

V rámci odborného sociálního poradenství řeší nejčastěji dluhy, energie, bydlení, rozvody a insolvenční 

návrhy.  

SAS - odpolední kapacita naplněna. Projekt terapie a mediace pro rodiny do října 2022, chtěli by v něm 
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pokračovat.  

Prevence na školách - velký zájem ze strany škol (opět podpora ze strany města).  

 

Charita Kyjov, občanská poradna, NZDM Bárka – paní Šmehlíková, DiS.: 

NZDM - plánováno navýšení úvazku o 1,0 od r. 2023 (terénní pracovník). Aktuálně možnost nabídnout 

prostory mimo pracovní dobu k setkávání Ukrajinců („komunitní centrum“). 

OSP - jeden den v týdnu bude provozní doba do 17. hod. Hledají pracovníka na 0,2 úvazku. Probíhá 

materiální a potravinová pomoc obcím.  

 

Mgr. Eva Kostihová 

Mezi žáky se rozšiřuje žvýkací tabák (3x silnější než cigareta). Po Covidových opatřeních vnímá nárůst 

počtu dětí s nadváhou, bez fyzičky, nárůst psychických problémů. Chybí psychologické poradenství pro děti, 

příležitost vidí v pedagogicko-psychologických poradnách, které by se problematikou „neúspěšných“ dětí 

měly více zabývat.  

 

Termín příštího setkání: nebyl stanoven, setkání bude svoláno dle potřeby 

 

 

Příloha: Leták SOS první pomoc v krizi 

  

 

 

Zapsala: Mgr. Věra Lungová 

 

 


